SN T NIN] T o Enn]%&‘?jﬁ’uiﬁﬁl [IESEN T\ NIN] 1 o Emﬁ%%ﬁ'ﬁl

A\VJ AW sRat

®
BFLATBAND E] M ELT5y bty

ERaER

18

PR R

0%

ISR ~<— (TPE)

98°C

RZ t

BRIV
-

9000

H
Fu hRILE—
F v bBEERLERIL T —
E%ﬁﬁja‘/g #NH + « « Fy bRIVE— /r\/j__ t, EﬁHE W/
AWJ 7 Jb—
E=ZEDELTVSY RNV GG ELTSY RNV CGEEEDELTISYVRR/NAVE
EDACR ) Vs By i = 2YN\wIL:SUS 304 BYNY IV RTAyF H
RIVk-Fvhk:1zs0 ALk -FvbiSUS 304 RIVE «Fw b RTXwF 2D 3D =1 i
NV REEKISUS 430 NV REFE:SUS 304 I\ RAfR D SPCC K7 X v+ i, T 2D 3D B CAD £ 5 E'-.-.-
Shs - TS — ighils . TS — wiskRE T TS _ MM R— LR—IIC T, . F— H

MagiEie : TSR M<— (TPE) #egiElE - TS A< — (TPE) MgiEls : TSR M<— (TPE) UGN [YouTubel

a1=sn0 R | GBS | RIE | RE | @ At c H A>F— | Hifg A ATV LR (NS ES ATV LREBNA

m & SU | B& | W | ® |4k | B:N (t) W) m & m & m &
SUT0110-0013 | 13SU | 15.88 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6x25| 27 | 61.8 1.2 28 [0EXN% 200 SU10112-0013 SU10115-0013 SU10114-0013
SU10110-0020 | 20SU | 22.22 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6X25| 27 | 65.3 1.2 28 |10EN% 200 SU10112-0020 SU10115-0020 SU10114-0020
SUT0110-0025 | 25SU | 28.58 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6X25| 27 | 68.6 1.2 28 |IEXN%E 200 SU10112-0025 SU10115-0025 SU10114-0025
SU10110-0030 | 30SU | 34.0 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6X25| 27 | 72.0 1.5 28 |I0fEx20% 200 SU10112-0030 SU10115-0030 SU10114-0030
SU10110-0040 | 40SU | 42.7 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6X25]| 27 | 6.4 1.5 28 |0fEx1o% 160 SU10112-0040 SU10115-0040 SU10114-0040
SU10110-0050 | 50SU | 48.6 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6X25| 27 | 79.4 1.5 28 |10Ex4% 140 SU10112-0050 SU10115-0050 SU10114-0050
SU10110-0060 | 60SU | 60.5 | 25 | 0.6 | W3/8 | M6x25| 27 | 85.4 1.7 28 |10Ex10% 100 SU10112-0060 SU10115-0060 SU10114-0060
SU10110-0075 | 758U | 76.3 | 25 | 1.0 | W3/8 | M8x25| 27 | 95.4 2.0 28 80 SU10112-0075 SU10115-0075 SU10114-0075
SU10110-0080 | 80SU | 89.1 | 25 | 1.0 | W3/8 | M8x25] 27 | 101.8 | 2.0 28 60 SU10112-0080 SU10115-0080 SU10114-0080
SU10110-0100 | 100SU | 114.3 | 25 | 1.0 | W3/8 | M8X25|27 [ 114.4 | 2.0 28 40 SU10112-0100 SU10115-0100 SU10114-0100
SUT0110-0125 | 125SU | 139.8 | 32 | 1.5 | W1/2 [M10x35] 45| 153.3 | 2.5 35 20 SU10112-0125 SU10115-0125 SU10114-0125
SU10110-0150 | 150SU | 165.2 | 32 | 1.5 | W1/2 |M10x35] 45 | 166.1 | 2.5 35 15 SU10112-0150 SU10115-0150 SU10114-0150

®

E vl =\ T'— ‘>~ R

RFHLATBAND E1 N ELZS bims> K
ExRAER 1 AR H

0% ISR M<— (TPE) 98°C
H
Fv b RILE—
T MBEBALE RV —
AWJ Z7)b—
BNBTZvY
HNH -+« -y b RILE— A=t
@E=TD ELTSY bV R EL7Zv /AU R EL7Zv AV F E ':E
e

RVk-Fvb:1=sn0 RV - Fvh:iSUS 304 RIVE - Fv b RTAYF 2D 3D &=

NV RE#HK:SUS 430
Mgl . TSR <— (TPE)

NV REEK:SUS 304
MigfEls TS A< — (TPE)

INY RAMK 1 SPCC KT 4w+

Mgl . TSR < — (TPE)

s~ LN—TIET, 0300 A F-40  [m]"

AUVA—FHTEET,

HHAR—LNR—=IITT, 2D-3D D CAD 7—2DA YV AO— FHATEET, [YouTube]
1=70 AR BE | RIE | RE P T c H 17— | Kifs A% ATV LR R Xy F ATV LAEBNA
m & SU | BB W | © B:N () w) m & m & m &
SU10210-0013 | 13SU | 15.88 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | 55.0 1.2 28 |10@x% 200 SU10211-0013 _ SU10215-0013  SU10214-0013
SU10210-0020 | 20SU | 22.22 | 25 | 0.6 | 20 | M6xX20 | 47 | 58.5 1.2 28 |10fE<0% 200  SU10211-0020 ~  SU10215-0020 SU10214-0020
SUT0210-0025 | 258U | 28.58 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | 61.8 1.2 28 |10E0% 200  SU10211-0025  SU10215-0025  SU10214-0025
SU10210-0030 | 30SU | 34.0 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | 64.9 1.5 28 |N0fEx18% 180  SU10211-0030  _ SU10215-0030 SU10214-0030
SU10210-0040 | 40SU | 42.7 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | 69.4 1.5 28 |I0@x16% 160 SUT0211-0040  SU10215-0040  SU10214-0040
SU10210-0050 | 50SU | 48.6 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | T2.4 1.5 28 | I0@x14% 140 SUT0211-0050 _ SU10215-0050  SUT0214-0050
SU10210-0060 | 60SU | 60.5 | 25 | 0.6 | 20 | M6x20 | 47 | 78.6 1.7 28 |I0@x0% 100  SUT0211-0060  SU10215-0060  SU10214-0060
SU10210-0075 | 75SU | 76.3 | 25 | 1.0 | 20 | M6x20 | 47 | 87.8 2.0 28 60 SUT0211-0075  _ SUT0215-0075 SU10214-0075
SU10210-0080 | 80SU | 89.1 | 25 | 1.0 | 20 | M6x20 | 47 | 94.3 2.0 28 50 SUT0211-0080  _ SU10215-0080  SU10214-0080
SU10210-0100 | 100SU | 114.3 | 25 | 1.0 | 20 | M6x20 | 47 | 106.9 2.0 28 30 SUT0211-0100 _ SU10215-0100 _ SU10214-0100
SUT0210-0125 | 125U | 139.8 | 32 | 1.5 | 25 |M10X35 | 65 | 138.3 2.5 35 20 SUT0211-0125 _ SU10215-0125  SU10214-0125
SU10210-0150 | 150SU | 165.2 | 32 | 1.5 | 25 |M10X35 | 65 | 151.0 2.5 35 15 SUT0211-0150  _ SU10215-0150  _ SU10214-0150

No
w



